
A bet¶zést az ábra mutatja.

Ha

(1) (BCX)(CAY )(ABZ) = −1,

akkor a Menelaos-féle tétel megfordítása értelmében X , Y és Z egy egyenesen vannak. Be fogjuk bizonyítani, hogy (1)

fennáll.

(1) baloldalát bontsuk a következ® módon tényez®kre:
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Tekintetbe véve, hogy α1 = α2, β1 = β2, mint ugyanazon az íven nyugvó kerületi szögek, továbbá γ1 = γ2, mint

egy húrnégyszög szöge és szemben fekv® küls® szöge, azért tényleg e három arány szorzata: −1.
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